## Семинар по противодействию коррупции

28 марта 2025 года в ЛГ МАОУ «СОШ №4», в целях предупреждения и противодействия коррупции, для проведения занятия с коллективом в ЛГ МАОУ «СОШ №4» были приглашены сотрудники ОМВД России по городу Лангепас: Ханюковым Ильей Сергеевичем, работником ОБЭП. Он рассказал о правонарушениях совершенных в городе Лангепас и огласил статистику. На своих административных участках несут службу участковый уполномоченный полиции ОУУПиПДН ОМВД России по г. Лангепас Абдуллаев Рашид Басирович и Самаев Жаслан Кадэрович. Каждый из них провел более 150 профилактических бесед с гражданами, склонными к совершению противоправных деяний.

Были рассмотрены вопросы:

- о мерах по предупреждению и противодействию коррупции в муниципальных учреждениях и предприятиях города;
- Положение об информировании работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений.

Особое внимание было уделено вопросу, как не попасть в ловушку телефонных и интернет-мошенников.

Подробная информация размещена на сайте

https://langschool4.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti\_1221.html